



## В Нижегородской области расследуется уголовное дело по факту халатности (Видео-комментарий)



Следственными органами СК России по Нижегородской области при расследовании уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ст.105 УК РФ (убийство) по факту безвестного исчезновения 18-летнего нижегородца 12 января 2023 года было обнаружено тело погибшего в канализационном колодце Ленинского района города Н.Новгорода. Также было установлено, что потерпевший погиб в результате падения в канализационный люк, на котором отсутствовала крышка.

27 января 2023 года следственными органами СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность). Председатель СК России взял расследование данного уголовного дела на контроль.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

В ходе расследования уголовного дела следователи СК дадут юридическую оценку действиям должностных лиц, ответственных за безопасность инженерных коммуникаций на данном участке местности.

Кроме того, следователи изучают и осуществляют мониторинг состояния инженерных коммуникаций с целью предотвращения подобных трагических случаев на территории нашего региона.

Комментарий: старший помощник руководителя СУ СК России по Нижегородской области Ю. Склярова

01 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1762864>